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Διάρκεια: 5 ημέρες  

Αναχωρήσεις: 21, 28/07 & 04, 11, 18, 25/08 
 

                            
 

ΒΙΕΝΝΗ… 
όπως δεν την έχετε ξαναδεί !! 

Δεύτερη θέση στη λίστα των δέκα καλύτερων πόλεων να ζει κανείς στον κόσμο και πρώτη 
στην Ευρώπη! Μια πόλη ανανεωμένη και αυθόρμητη. Η αυτοκρατορική της παράδοση 
συνδυάζεται άψογα με τη μοντέρνα δημιουργία. Οι επιρροές της Αναγέννησης συναντούν 
τη σύγχρονη καθημερινότητα και καθιστούν τη Βιέννη ως την ωραιότερη πόλη στον 
κόσμο για να ζει κανείς. Θα σας χαρίσει ένα ταξίδι όπως στα παραμύθια! Όμορφη, 
λαμπερή και άκρως ερωτική, θα σας σαγηνεύσει με την πρώτη ματιά! 

 
 
 

Αποκλειστικά στο γραφείο μας !! 
Περιπατητική ξενάγηση στο Ιστορικό κέντρο  

Εσωτερική ξενάγηση στο Μουσείο Belvedere! 
Εκδρομή στα περίφημα Βιεννέζικα Δάση  
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Εξασφαλισμένες θέσεις με 
Aegean Airlines ! 
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Πρόγραμμα Εκδρομής 
 
1η ημέρα: Αθήνα – Βιέννη Ξενάγηση πόλης & παλάτι Schönbrunn 
(δεν περιλαμβάνεται η είσοδος)  

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Ε. Βενιζέλος με 
απευθείας πτήση για Βιέννη. Άφιξη και μεταφορά 
στο κέντρο της πόλης από όπου θα ξεκινήσει η 
ξενάγηση στην αριστοκρατική αυτή πρωτεύουσα, 
την πόλη της Μουσικής & των Μουσείων. Θα 
διασχίσουμε την περίφημη Ring Strasse  με τα 
επιβλητικά μέγαρα του 19ου αι., την μεγαλοπρεπή 
Όπερα, τα Μουσεία Φυσικής Ιστορίας και 
Ιστορίας της Τέχνης, το ελληνιστικού ρυθμού 
εντυπωσιακό Κοινοβούλιο, το μεγαλοπρεπές 
Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και το Musikverein. 
Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το παλάτι της 

Μαρίας Θηρεσίας, το περίφημο Schönbrunn. Στο εξωτερικό τμήμα δεσπόζουν οι έξοχοι 
μπαρόκ κήποι, ισάξιοι των Βερσαλλιών, καθώς και ο παλαιότερος ζωολογικός κήπος του 
κόσμου. Τέλος θα καταλήξουμε στο κέντρο της πόλης, όπου βρίσκεται ο μητροπολιτικός 
ναός της Βιέννης, Άγιος Στέφανος. Χρονολογείται από τον 12ου αιώνα σε 
μεικτό ρομανικό και γοτθικό ρυθμό και φέρεται ως κεντρικό αξιοθέατο της πόλης, με 
κυριότερο χαρακτηριστικό την πολύχρωμη, ψηφιδωτού ύφους, στέγη του. Κατόπιν θα 
περπατήσουμε στην ιστορική συνοικία της ελληνικής παροικίας, όπου βρίσκεται ο 
Καθεδρικός Ναός της Αγίας Τριάδας του 18ου αιώνα σε βυζαντινό ρυθμό. Ακριβώς 
δίπλα συναντούμε το ναό του Αγ. Γεωργίου και το σπίτι που έδρασε ο εθνομάρτυρας και 
πρόδρομος της Ελληνικής Επανάστασης Ρήγας Φεραίος. Αμέσως μετά θα επιβιβαστούμε 
στο λεωφορείο μας και θα κατευθυνθούμε στο ξενοδοχείο, όπου θα τακτοποιηθούμε και 
θα έχουμε χρόνο για ξεκούραση. Απόγευμα ελεύθερο. Προτείνουμε μια βόλτα στη 
φωταγωγημένη πόλη, να περπατήσετε στο κέντρο όπου βρίσκονται τα όμορφα εστιατόρια 
της περιοχής για καλό φαγητό. Μην παραλείψετε να δειπνήσετε σε ένα από τα περίφημα 
κελάρια και να απολαύσετε την αυστριακή κουζίνα. 
 
2η ημέρα: Περιπατητική ξενάγηση & Εσωτερική ξενάγηση στο Άνω Μπελβεντέρε 
( δεν περιλαμβάνεται η είσοδος) 

Πρωινό και ξεκινάμε για να ανακαλύψουμε τη 
συναρπαστική ιστορία της πόλης. Πρώτος 
σταθμός η εκπληκτική Κρατική Όπερα της 
Βιέννης (εξωτερικά). Είναι μια από τις 
διασημότερες και παλαιότερες όπερες στον 
κόσμο. Η ορχήστρα του αποτελείται από μέλη 
της Βιεννέζικης φιλαρμονικής, που θεωρείται από 
τις καλύτερες στον κόσμο. Κατασκευάστηκε το 
1869, από τους αρχιτέκτονες August Sicard von 
Sicardsburg και Eduard van der Nüll σε 
νεο-αναγεννησιακό στυλ και ήταν η πρώτη 
όπερα της Βιέννης. Ενώ στα πρώτα χρόνια δεν 
ήταν ιδιαίτερα δημοφιλής στο κοινό της πόλης, 

σήμερα είναι μια από της πιο ενεργές όπερες, με 50-60 σχήματα που δίνουν πάνω από 
200 παραστάσεις τον χρόνο. Συνεχίζουμε τη βόλτα μας στον περίφημο πεζόδρομο της 
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Kärntnerstraße, με τα πολυτελή καταστήματα, τα καφέ και στη μέση περίπου του 
δρόμου θα συναντήσουμε το διάσημο ξενοδοχείο Sacher, το οποίο ιδρύθηκε από το γιο 
του Φραντς Ζάχερ, που λέγεται ότι δημιούργησε την περίφημη ζάχερτορτε το 1832.  
Μπροστά μας η Stephansplatz με τον Καθεδρικό ναό του Αγ. Στεφάνου. Συνεχίζουμε με 
τον πάντα εντυπωσιακό και πολυσύχναστο πεζόδρομο Graben και αυτός με πολυτελή 
καταστήματα, καφέ και ζαχαροπλαστεία. Στο μέσο περίπου ξεχωρίζει ο Στύλος τη 
Πανώλης, ο οποίος παρουσιάζει έναν άγγελο και έναν άγιο να επιβλέπουν την εξόντωση 
μιας μάγισσας που συμβολίζει την πανώλη. Το εντυπωσιακό σύμπλεγμα στήθηκε έπειτα 
από μια θανατηφόρο επιδημία πανούκλας το 1679. Δεξιά και αριστερά, δρομάκια οδηγούν 
σε ξενοδοχεία, καφέ, εμπορικά καταστήματα κ.ά. Εντυπωσιακή είναι και η Bogner με 
επώνυμες βιτρίνες (Louis Vuitton, Prada, YSL κ.ά.) και η Kohlmarkt (Armani, Gucci, 
Tiffany & Co, Dolce & Gabbana κ.ά.) που καταλήγει στη Michaelerplatz. Χρόνος 
ελεύθερος για αγορές και Βιεννέζικο καφέ!!! στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το 
παλάτι του Belvedere, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να ξεναγηθούμε εσωτερικά.  θα 
μαγευτείτε με κάποια από τα ωραιότερα και σημαντικότερα δημιουργικά επιτεύγματα του 
Klimt, με το «Φιλί» να δεσπόζει ως η κορωνίδα στο στέμμα των ξεχωριστών αυτών 
εκθεμάτων. Η επικρατέστερη θεωρία υποστηρίζει πως ο πίνακας απεικονίζει τον ίδιο τον 
ζωγράφο να «χάνεται» σε ένα ατελείωτο φιλί με τη σύντροφο του Emilie Flöge. Αποτελεί 
τον τελευταίο πίνακα της Χρυσής Περιόδου του καλλιτέχνη και μέρος της μεγαλύτερης 
συλλογής με έργα του που μπορείτε να θαυμάσετε από κοντά σε ολόκληρο τον κόσμο. 
Μετά το τέλος της ξενάγησης, θα έχετε χρόνο στη διάθεσή σας να περπατήσετε στους 
κήπους, που αποτελούν ένα εξαιρετικό δείγμα της γαλλικής τεχνοτροπίας στη 
διαμόρφωση των εξωτερικών χώρων. Οι κήποι πρόσφεραν, εκτός από χώρο για βόλτες 
και περιπάτους, μια επίδειξη του πλούτου και της ισχύς του ιδιοκτήτη. Ο κυρίως κήπος 
ανάμεσα στο Κάτω και Άνω Μπελβεντέρε χωρίζεται σε 3 μεγάλα επίπεδα και παρουσιάζει 
όλα τα βασικά χαρακτηριστικά μπαρόκ διαμόρφωσης: συμμετρικά παρτέρια με λουλούδια, 
σιντριβάνια με γλυπτά μυθικών όντων και ζώων, σκάλες, συμμετρικά κουρεμένους 
φράκτες κ.α. Το ανώτερο επίπεδο συμβολίζει τον Όλυμπο, το μεσαίο τον Παρνασσό και το 
τρίτο τα 4 στοιχεία. Υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο. 
 
3η ημέρα: Προαιρετική εκδρομή  – Μέλκ – Κοιλάδα Wachau – Κρέμς   

Ξεκινάμε με επίσκεψη στο περίφημο 
μοναστηριακό συγκρότημα του Μελκ. Το 
μοναστήρι του Μελκ (Stift Melk) είναι ένα 
από τα πιο γνωστά και εντυπωσιακά 
μπαρόκ μοναστήρια της Ευρώπης, και 
βρίσκεται στην Κάτω Αυστρία, πάνω από 
τον ποταμό Δούναβη. Ιδρύθηκε το 1089 
από τον Λεοπόλδο Β', δούκα της 
Αυστρίας, ως μοναστική κατοικία των 
Βενεδικτίνων μοναχών. Είναι γνωστό για 
την πλούσια ιστορία του, την 
αρχιτεκτονική του, καθώς και την 

πολιτιστική και θρησκευτική σημασία που είχε για αιώνες. Πήρε τη σημερινή του μορφή 
τον 18ο αιώνα, όταν ανακαινίστηκε σε μπαρόκ στιλ από τον αρχιτέκτονα Jakob 
Prandtauer. Διαθέτει έναν εντυπωσιακό ναό, πλούσια διακοσμημένα δωμάτια και 
βιβλιοθήκη με σπάνια χειρόγραφα. Η βιβλιοθήκη του μοναστηριού είναι φημισμένη για τη 
συλλογή της που περιλαμβάνει μεσαιωνικά κείμενα και χειρόγραφα, αλλά και για την 
όμορφη διακόσμηση της. Στη συνέχεια θα διασχίσουμε την ειδυλλιακή κοιλάδα του 
Βάχαου. Η κοιλάδα Wachau βρίσκεται στην Κάτω Αυστρία, κατά μήκος του ποταμού 
Δούναβη, και είναι γνωστή για τα γραφικά τοπία της, τους αμπελώνες, τα κάστρα και τα 
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ιστορικά μοναστήρια, όπως το Melk. Είναι Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO 
και δημοφιλής προορισμός για κρασί και πολιτιστικές περιηγήσεις. Συνεχίζοντας θα 
επισκεφθούμε  την αρχαιότερη πόλη της Κάτω Αυστρίας το Κρεμς. Πρόκειται για μια 
ιστορική πόλη στις όχθες του Δούναβη, γνωστή για την παραγωγή κρασιού και την 
καλοδιατηρημένη μεσαιωνική της αρχιτεκτονική.  
Αποτελεί σημαντικό πολιτιστικό κέντρο στην περιοχή Wachau και είναι επίσης γνωστή για 
τα μουσεία και τις γκαλερί της. Μετά το τέλος της ξενάγησης, χρόνος ελεύθερος και στη 
συνέχεια επιστροφή στη Βιέννη.  
 
4η ημέρα: Βιέννη - Βιεννέζικα δάση  

Μετά το πλούσιο πρόγευμα, θα 
αναχωρήσουμε για την εκδρομή στα 
περίχωρα της Βιέννης, τα περίφημα 
Βιεννέζικα Δάση. Εκεί θα γνωρίσετε 
τον Πύργο του Λιχτενστάιν, το 
μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού, το 
Μάγερλινγκ, όπου έλαβε χώρα το 
ερωτικό ή πολιτικό, δράμα του 
Ροδόλφου και της Μαρίας Βετσέρα. Θα 
ακολουθήσει επίσκεψη στην όμορφη 
λουτρόπολη Μπάντεν, όπου θα 
περπατήσουμε στον πεζόδρομο για να 

θαυμάσουμε τη γραφική αυτή πόλη, με αξιοθέατα όπως το πολυσύχναστο Καζίνο, ένα 
από τα μεγαλύτερα και ωραιότερα της Ευρώπης και τους περίφημους κήπους της πόλης. 
Επιστροφή στη Βιέννη και υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο.  
 
5η ημέρα: Βιέννη – Αθήνα 
Πρωινό και στη συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Βιέννης. Πτήση επιστροφής 
για Αθήνα  
 

 
 
Περιλαμβάνονται: 
 
●​ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 
●​ 1 αποσκευή μέχρι 23 κιλά & 1 χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά 
●​ Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων 
●​ Εκδρομές – Μεταφορές με κλιματιζόμενο πούλμαν, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό 

πρόγραμμα 
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Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο​
(ΤΕΛΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ) 

SPECIAL OFFER για κρατήσεις μέχρι 30/05​
 Κατόπιν + 100€ το άτομο 

Aegean 
Airlines 
5ημέρες 

Ξενοδοχείο 
Δίκλιν

ο 
Μονόκλινο 

Παιδική τιμή​
(2-12 ετών) 

Austria Trend Ananas 4*​
ή παρόμοιο 889 € 1139 € 849 € 

Austria Trend Savoyen 4* sup.​
ή παρόμοιο 1059 € 1359 € 999 € 

https://www.unitedtravellers.gr/
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●​ Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας   με πρωινό σε μπουφέ 
●​ Ξενάγηση της πόλης & παλάτι Schönbrunn 
●​ 2η πεζή ξενάγηση στο κέντρο της πόλης  
●​ Εσωτερική ξενάγηση στο Άνω Μπελβεντέρε  
●​ Εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση 
●​ Έλληνας διπλωματούχος ξεναγός-συνοδός καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής 
●​ Ταξιδιωτική ασφάλεια αστικής ευθύνης 
 
 
Δεν Περιλαμβάνονται:  
 
●​ Είσοδοι μουσείων, ανακτόρων & στα διάφορα αξιοθέατα (εκτός των 
αναγραφόμενων) 
●​ Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο  

 
 
 

Δυνατότητα προσθήκης αεροπορικού εισιτηρίου από Θεσσαλονίκη, Χανιά, Ηράκλειο, Κύπρο 
κ.α. Περισσότερες πληροφορίες ανάλογα με την ημερομηνία αναχώρησης. 

 
 
Σημειώσεις:  
 
●​ Βάσει του Ευρωπαϊκού Κανονισμού, από τις 03/08/2026 οι ταυτότητες παλαιού 

τύπου (μπλε) παύουν να ισχύουν ως ταξιδιωτικά έγγραφα για χώρες της Ε.Ε. και 
του χώρου Σένγκεν. Για όλες τις αναχωρήσεις από την ημερομηνία αυτή και μετά, οι 
ταξιδιώτες υποχρεούνται να κατέχουν νέα βιομετρική ταυτότητα (μορφής 
πιστωτικής κάρτας) ή έγκυρο διαβατήριο. Η ευθύνη για την έγκαιρη έκδοση ή 
ανανέωση των απαραίτητων ταξιδιωτικών εγγράφων βαρύνει αποκλειστικά τον 
ταξιδιώτη. Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση αδυναμίας 
επιβίβασης ή εισόδου σε χώρα λόγω μη έγκυρων εγγράφων, και στην περίπτωση αυτή 
ισχύουν κανονικά οι προβλεπόμενοι όροι ακυρωτικών. 

●​ Η σειρά του προγράμματος ενδέχεται να αλλάξει, χωρίς παραλείψεις, με ευθύνη  του 
διοργανωτή. 

●​ Τελικό ενημερωτικό 5ημέρες πριν την αναχώρηση 
●​ Η επιλογή θέσης στο αεροπλάνο δεν είναι πάντα εγγυημένη, εξαρτάται μόνο από την 

πολιτική της εκάστοτε αεροπορικής εταιρείας για τις «ομαδικές» κρατήσεις, η οποία 
διαφέρει από εκείνη των κρατήσεων σε «μεμονωμένα εισιτήρια». Οι περισσότερες 
αεροπορικές εταιρείες χρεώνου ν πλέον την συγκεκριμένη επιλογή ακόμα και σε 
«ομαδικές» κρατήσεις, και παράλληλα δεν προσφέρουν καθόλου τη δυνατότητα 
τροποποίησης θέσης η οποία ορίζεται αυτόματα από το ηλεκτρονικό σύστημα χωρίς 
τρόπο παρέμβασης από το γραφείο μας. Ενδεχομένως να πραγματοποιείται αλλαγή 
στο γκισέ της αεροπορικής κατά το ατομικό check in στο αεροδρόμιο, πάντα με βάση 
την εκάστοτε διαθεσιμότητα, χωρίς όμως αυτό να διασφαλίζεται. Σε κάθε περίπτωση, 
το γραφείο μας, πάντα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου οι ταξιδιώτες 
να κάθονται μαζί στις πτήσεις, ανά κράτηση, χωρίς χρέωση, όπου αυτό είναι εφικτό. 
Εφόσον το επιθυμείτε ρωτήστε μας για τους κανονισμούς που ακολουθεί η αεροπορική 
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Πτήσεις με AEGEAN AIRLINES 
Διαδρομή Αναχώρηση Άφιξη 

Αθήνα – Βιέννη A3 860 09.20 10.40 

Βιέννη – Αθήνα A3 861 11.40 14.45 
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εταιρεία με την οποία θα ταξιδέψετε ώστε να είστε ενήμεροι και να αποφεύγονται 
τυχόν παρεξηγήσεις. 

●​ Οι προαιρετικές εκδρομές απαιτούν ελάχιστο αριθμό συμμετεχόντων για την 
πραγματοποίηση τους. 

●​ Τα δωμάτια στα ξενοδοχεία αφορούν τη βασική (standard) κατηγορία σε τυχαίο 
όροφο/θέα. Δωμάτια με υψηλό όροφο και συγκεκριμένη θέα δίνονται κατόπιν ζήτησης 
με επιπλέον χρέωση. 

●​ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον 
κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι 
μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

●​ Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Γενικούς Όρους 
Συμμετοχής. 

●​ Μετά την περίοδο της Πανδημίας παρατηρείται στο χώρο του Τουρισμού και ειδικά στις 
αεροπορικές εταιρείας κάποιες φορές διαφοροποιήσεις. Συγκεκριμένα οι αεροπορικές 
εταιρίες ενδέχεται να τροποποιήσουν ή να ακυρώσουν δρομολόγιά χωρίς καμία 
προειδοποίηση ή ενημέρωση προς εμάς, όπως και σε στάση εργασίας ή απεργίας. Σε 
αυτή την περίπτωση το γραφείο μας δεν μπορεί να επέμβει στην αεροπορική εταιρεία, 
η οποία θα είναι υπεύθυνη να κατευθύνει και να προγραμματίσει εισιτήριο για τον 
τελικό προορισμό του ταξιδιώτη. Σε περίπτωση διανυκτέρευσης, η διαμονή σε 
ξενοδοχείο επιβαρύνει τον πελάτη, ο οποίος έχει το δικαίωμα να αιτηθεί αποζημίωση 
από την αεροπορική εταιρεία.  

●​ Λόγω του μεγάλου φόρτου εργασίας στα αεροδρόμια παγκοσμίως, παρατηρούνται 
κάποιες φορές καθυστερήσεις στην έγκαιρη παραλαβή των αποσκευών. Προτείνουμε 
να έχετε στην χειραποσκευή σας κάποια είδη άμεσης ανάγκης για την περίπτωση μη 
έγκαιρης παραλαβής της αποσκευής σας. Η ευθύνη είναι αποκλειστικά της 
αεροπορικής εταιρείας και οφείλει να σας αποστείλει την αποσκευή σας. Ο εκάστοτε 
αρχηγός του ταξιδιού μπορεί μόνο να σας βοηθήσει και να σας κατευθύνει, όμως δεν 
είναι υπεύθυνος εκείνος ή το γραφείο μας για το αποτέλεσμα της διαδικασίας. 

●​ Οι τιμές ισχύουν για περιορισμένο αριθμό ατόμων 
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